



ТРОЇЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

зб червня доаорюку

смт Троїцьке

№ 244

Про комплекс заходів щодо недопущення пожеж у пожежонебезпечний період та запобігання виникненню надзвичайних ситуацій на території району

Відповідно до статті 19 Кодексу цивільного захисту України, з метою забезпечення попередження виникнення надзвичайних ситуацій та подій у Троїцькому районі,
зобов'язую:

1. Інформацію начальника Троїцького міськрайонного відділу Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій Олександра Терещенко, прийняти до відома (додається).

2. Рекомендувати селищному та сільським головам, керівникам агроформувань:

1) створити мобільні групи по гасінню степових пожеж, до складу яких включити пожежну та пристосовану для цілей пожежогасіння техніку.

2) створити матеріально-технічний резерв для ліквідації надзвичайних подій на території селищної та сільських рад.

3) провести ремонт протипожежного водопостачання, обладнання природних водойм під'їздом з твердим покриттям та будівництво пірсів.

4) провести в населених пунктах обкоси, опашки, прибирання від сухостою та рослинних залишків.

5) привести діяльність наявних полігонів твердих побутових відходів у відповідність до вимог чинного законодавства.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова

Олег СЛІПЕЦЬ

Додаток
до розпорядження голови
райдержадміністрації
Августинський Володимир № 244

**Інформація
про комплекс заходів щодо недопущення пожеж у пожежонебезпечний
період та запобігання виникненню надзвичайних ситуацій на території
району**

З початку 2020 року на території Троїцького району зареєстровано 85 пожеж. З них 73 пожежі сталося в природних екосистемах. Пожежами знищено понад 14 споруд житлового сектору та 2 пошкоджено.

З метою забезпечення протидії пожежам у природних екосистемах (лісах та сільськогосподарських угіддях) та забезпечення постійного моніторингу за станом пожежної безпеки Троїцьким міськрайонним відділом ГУ ДСНС України у Луганській області проведено уточнення планів дій стосовно протипожежного захисту природних екосистем. Затверджено графік патрулювання рейдовими групами лісових масивів і місць масового відпочинку громадян на території району, по виявленню порушень правил пожежної безпеки в пожежонебезпечний період 2020 року. Дане питання було ініційоване та розглянуте на засіданні районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Троїцької райдержадміністрації з прийняттям конкретних рішень щодо упередження пожеж та готовності сил і засобів до їх ліквідації (протокол ТЕБ та НС від 09.04.2020 № 14).

Для вжиття дієвих заходів, щодо зменшення випадків загоряння на сільгоспугіддях, лісових масивах та інших земельних ділянках Троїцьким МРВ ГУ ДСНС України у Луганській області проводиться роз'яснювальна робота серед населення району щодо недопущення пожеж в природній екосистемі, надаються статті у засоби масової інформації, але не зважаючи на проведені заходи ситуація з пожежами в екосистемах району залишається складною.

Важливим питанням для недопущення виникнення надзвичайних ситуацій та подій, є протипожежне водопостачання. На території Троїцького району знаходяться 16 вуличних гідрантів, 38 об'єктових пожежних гідрантів (які знаходяться на балансі установ, організацій, підприємств Троїцького району), 45 водонапірних веж (з яких 9 веж знаходяться на балансі Троїцької дільниці РКП «Старобільськвода»).

Окремим питанням є впровадження комплексу організаційних та практичних заходів, спрямованих на попередження виникнення пожеж під час збирання та переробки врожаю та заготовлі грубих кормів. З метою якісної підготовки до збирання врожаю і недопущення надзвичайних подій проводиться робота щодо попередження виникнення пожеж, надзвичайних ситуацій, дотримання вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки з керівництвом та працівниками зерноприймальних,

сільськогосподарських підприємств та господарств, задіяних у збиранні та зберіганні врожаю.

Найбільш характерними недоліками по забезпеченню пожежної безпеки зерноскладів, зернотоків, зернозбиральної техніки є:

незабезпеченість первинними засобами пожежогасіння та автоматичною пожежною сигналізацією;

несвоєчасне проведення технічного обслуговування та перезарядки вогнегасників;

порушення правил улаштування та експлуатації електричного обладнання та систем електромереж.

Гостро стоїть питання організації чергування на пожежній та пристосованій для цілей пожежогасіння техніці. Не у всіх сільгоспформуваннях створені добровільні пожежні дружини та протипожежні ланки.

З настанням пожежонебезпечного періоду гостро стоїть питання випалювання стерні та пожнивних залишків під час проведення збиральних робіт та після їх закінчення, а також загоряння сухої трави на відкритих територіях, прилеглих до населених пунктів та сільськогосподарських угідь.

У зв'язку з цим з метою недопущення виникнення степових і лісових пожеж в пожежонебезпечний період на території району необхідно головам селищної та сільських рад спільно з керівниками агроформувань створити пожежні команди, до складу яких включити пожежну та пристосовану для цілей пожежогасіння техніку.

Останнім часом на рівень пожежної безпеки Троїцького району впливають утворення біля лісових масивів та лісопаркових зон несанкціонованих сміттєзвалищ котрі несуть за собою поширення пожеж на лісові масиви та створюють не поправну шкоду для екології району. Не менш важливим є питання приведення вже існуючих на території Троїцького району сміттєзвалища у відповідність вимог діючого законодавства.

Керівник апарату



Тетяна АВКСЕНТЕНКО